

德甲升班马13轮联赛10胜3平,高居积分榜榜首,有望复制凯泽斯劳滕神话

莱比锡,下一个奇迹?



莱比锡有多恐怖?

3个月前,当莱比锡这支成立仅7年的争议球队开始首季德甲之旅时,恐怕没有多少人知道他们的能量所在。但是如今德甲13轮战罢,当莱比锡雄踞积分榜榜首时,全世界球迷的目光都被吸引过来了。

上周末,莱比锡主场2:1力克沙尔克04,德甲联赛取得8连胜。13轮过后,莱比锡10胜3平积33分,比卫冕冠军拜仁还要多3分。

更令人惊奇的是,即使把比较范围放到欧洲五大联赛,莱比锡仍是最为出色的领头羊,有着最长的连胜纪录(8连胜,和切尔西并列),以及最高的场均积分(2.54分)。其他几大联赛的领头羊,尼斯(法甲)场均2.44分,切尔西(英超)和皇马(西甲)都是2.43分,尤文图斯(意甲)则是2.40分。与1997-1998赛季书写升班马夺冠神话的凯泽斯劳滕(30分)相比,莱比锡如今13轮过后的积分还要更高。

如今,最有希望打破莱比锡不败金身的很可能是拜仁。第16轮,这支升班马将作客安联球场挑战拜仁,这一战很可能决定德甲冬季冠军的归属。

莱比锡又赢了!上周末的德甲联赛第13轮,升班马莱比锡主场2:1力克沙尔克04,取得八连胜的同时,继续排名德甲榜首,让传统强队拜仁和多特蒙德也望尘莫及。

从籍籍无名的弱旅到如今变成炙手可热的豪强,7年间连升四级,莱比锡的经历不得不让人感到惊叹。有人说它是德甲又一个凯泽斯劳滕,但它比凯泽斯劳滕更加神奇;有人说它是德甲下一个莱斯特城,但它比莱斯特城更加疯狂。

现代快报/ZAKER南京记者 王振 整理

这支升班马为何这么牛?

“

莱比锡是德国东部的第二大城市,仅次于首都柏林。多年来,德甲赛场始终缺少东德球队,柏林赫塔虽地处东部,但他们历来参加的是西德联赛。上一次在德甲看到东德球队,还是2008-2009赛季的科特布斯,中国球员邵佳一当时还在那里效力。

算起来,德甲的空白已经长达7个赛季,而正是在这7年里,莱比锡悄悄崛起。那么,究竟什么原因让“东大王”如此迅速地占领山头呢?

1 他们知道如何规划球队

今年夏天,莱比锡投入了高达4650万欧元用以引援,由于几乎没有卖人收入,这让莱比锡在今夏德甲净投入方面高居榜首。

不过,如果你认为莱比锡只会砸钱的话可就错了。俱乐部高层深知切忌外行指导内行,于是

请来了霍芬海姆奇迹的缔造者朗尼克掌舵,而后者则为莱比锡制订了清晰而又准确的发展规划。在带队杀入德甲后,朗尼克又为球队请来了两年内把德乙“副班长”因戈尔施塔特带到德甲11名的哈森许特尔执掌教鞭。

2 他们年轻而且无畏

莱比锡的重要规划在哪里?答案是瞄准未来!朗尼克介绍道:“我们有自己的转会策略。只有球员能在这里继续成长并且有望提高身价时,我们才会考虑签下他。”正是这样的规划,让莱比锡成功网罗了诸多处于成长期的“小妖”,如20岁的韦尔纳、

22岁的萨比策、22岁的波尔森、21岁的塞尔克以及21岁的凯塔。

事实上,在莱比锡的主力阵容中,仅有中后卫康佩尔一人是80后,其余悉数均为90后球员,这样球队的主力阵容平均年龄仅有24岁,成为德甲最为年轻的球队。

3 他们每场会多跑一公里

当然,年轻人有的不仅是速度,更为重要的是体能。在主帅哈森许特尔的战术理念中,球队高节奏的攻防转换依赖于超强的奔跑能力,而莱比锡一众年轻人显然具备着这样的条件。本赛季以来,莱比锡平均每

场比赛全队跑动距离达到116.4公里,在德甲所有球队中遥遥领先,比排名次席的球队要多出1公里。

良好的体能为球队带来的帮助不言而喻,这让莱比锡在比赛最后阶段往往保持着十足的火力,他们本赛季在比赛的最后15分钟内完成了至少7球。

4 他们敢于逆转取胜

年轻球队总是会令人担心在逆风的状态下迷失自我,但是莱比锡的表现打消了人们的顾虑。联赛首轮,他们便两度在落后的情况下扳平比分。

当然这并不是全部,哈森许特尔的球队面对德甲挑战时不断

证明着自己的韧性和信念,特别是在拜耳竞技场挑战勒沃库森,纵然坎普尔开场1分钟便建功,但是莱比锡在两度扳平分后于最后时刻由场上队长奥班打进了绝杀。这场胜利,让莱比锡登上了积分榜首。

5 他们拥有强大的替补席

今夏莱比锡总投入高达4650万欧元用以引援,再加之从兄弟球队萨尔茨堡带来的诸多新人,让如今的莱比锡人员齐整、战力充足。本赛季至今,莱比锡已有20名球员实现登场,在德甲仅次于多特蒙德和沙尔克04。

如此状况自然让球队的队内竞争格外激烈,今夏重磅引援伯克本季10次出场中有9次为替补登场,而德国国青主力前锋塞尔克7次登场中也有6次为替补。不过,如此强大的替补席为球队带来了充足的补充,本赛季至今球队替补球员完成了7球。

6 他们的球迷最给力

莱比锡是前东德地区第二大城市,这里拥有着丰富的足球历史和狂热的铁血球迷。不过自2009年科特布斯降级后,前东德地区就再也没有一支球队出现在德甲赛场,而莱比锡的出现无疑成为了这座城市的宠儿,并在成立后的几年间拥有了大量的拥趸。

本赛季莱比锡主场场均观众达到41191人,上座率92.9%。事实上,从诞生开始,莱比锡就得到当地球迷的倾情支持;2012-2013赛季地区联赛升级附加赛,30104名莱比锡球迷现场观战,创造德国第四级别联赛上座纪录;2013-2014赛季征战德丙时,莱比锡场均观众达到16734人,遥遥领先于竞争者。



莱比锡主帅哈森许特尔